Aussiedlerwallfahrt in der Rhein-Neckar-Region -

zur Wallfahrtskirche „Maria Himmelfahrt“

in Ludwigshafen/ Oggersheim

Sehr geehrte, liebe Vertriebene und Aussiedler,

in der Rhein-Neckar-Region wurden viele Flüchtlinge, Vertriebene, Aussiedler und Spätaussiedler Katholiken ansässig. Viele von ihnen sind im kirchlichen und sozialen Leben der Region gut eingebunden. Und doch! Um Ihnen neben den vielen Angebote der Landsmannschaften ein Gelegenheit zu geben; Ihre Gebete und Bitten der Muttergottes anzuvertrauen, wie sich als Glaubensgemeinschaft zu treffen, möchten wir Sie zu einer erstmaligen Wallfahrt in die
Wallfahrtskirche „Maria Himmelfahrt“
in Ludwigshafen/ Oggersheim,  für Sonntag,  den 24. Mai 2009
ganz herzlich einladen.
· Alle Fahnen- und  Bannerabordnungen sowie alle Marienmädchen heißen wir besonders herzlich willkommen. 
· Auch würden wir uns freuen, wenn die Mädchen und Jungen, die Erstkommunion hatten, in ihrer Erstkommunionkleidung angezogen, bei der Wallfahrt mitmachen würden.

Treffpunkt ist der Vorplatz der Wallfahrtskirche.
Die Musikalische Gestaltung der Liturgien hat der Chor „Frankenthaler Singkreis“ und Dr. Franz Metz inne.

Nirgendwo kann die Gemeinschaft so direkt und wohltuend sein, wie auf einer gemeinsam gestalteten Wallfahrt.
Wir würden uns sehr freuen, Sie, ihre Freunde und Bekannte in einer großen Teilnehmerzahl bei dieser Wallfahrt begrüßen zu dürfen. 

Im Namen der Organisatoren und Helfer

Ihr Pfr. Paul Kollar

Anreise: Sie können sehr gut mit dem Bus und der Straßenbahn (Linie 4) von den Haltestellen: Mannheimer Tor oder Hans-Warsch-Platz und mit der Bundesbahn; Haltestelle Oggersheim (Regionalbahn hält nur nach Anmeldung des Ausstiegs), in paar Minuten die Wallfahrtskirche erreichen. Pkw: Können in den  umliegenden Gassen und auf den öffentlichen Parkplätzen parken.
